



**GOVERNO DO ESTADO
RIO GRANDE DO SUL**

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
E DOS RECURSOS HUMANOS

CECOM - Central de Compras do Governo do Estado do Rio Grande do Sul

ERRATA
PROCESSO: 000094-21.00/12-3 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 18 5/12

O Pregoeiro no uso de suas atribuições informa que, no aviso de licitações do Processo em epígrafe, veiculado no Jornal Correio do Povo no dia 10/04/2012, **onde se lê**: “20/04/2012”, **leia-se**: “23/04/2012”.

Publique-se.

Porto Alegre, 10 de abril de 2012.

Jairo Peres de Oliveira
Pregoeiro